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»Vem, da jih ne učite nič slabega.«
Te dni se je v župnijski pisarni oglasilo veliko mladih 
staršev, saj je potekal vpis v novo veroučno leto. Z 
nekaterimi od njih se vidimo zelo poredko. Morda le 
ob priložnosti vpisa k verouku. Spet drugi so redni 
nedeljniki, celo župnijski sodelavci in sami prepričani 
kristjani. Med enimi in drugimi pa še pisana paleta 

posameznikov, ki prihajajo tudi z zelo različnimi vzgibi 
in različnimi pričakovanji. 

Mnogi starši verouk svojih otrok čutijo kot dolžnost. 
Nekateri pridejo z mislijo v ozadju: »Naj otroci to uredijo, 
da ne bodo kasneje imeli težav, če se bodo hoteli 



cerkveno poročiti.« Mnogi starši verouk čutijo kot stvar 
izročila: »Ker sem hodil sam, bodo hodili tudi moji 
otroci.« Ali pa: »Spodobi se. Tako je prav. Prav je, da se 
otroci naučijo tudi nekaj o veri.«

Mnogi starši z veroukom »opravijo« mimogrede, potem 
ko so otroke ravno vpisali tudi v glasbeno šolo in preden 
jih bodo še v nogometni klub. »Dobro je, da so otroci 
zaposleni,« si mislijo ob tem. In verouk je ena od dobrih 
dejavnosti, ki napolni delček urnika.

Različni motivi, različni učinki
Sproščen klepet, medtem ko se na hitro pogovorimo 
o urnikih, delovnih zvezkih in stroških, odstre še vrsto 
zanimivih razpoloženj staršev ob začetku novega 
veroučnega leta. »Jaz vem, da jih ne učite nič slabega,« 
ni redko izrečena misel. Kdo drug je celo naravnost 
velikodušen ob pogledu na verouk in reče: »Če bi vsi 
živeli po tem, kar se naučijo pri verouku, bi bil svet zelo 
drugačen.«

Vse sva s Sabino sprejela z iskreno dobrodošlico. Tudi 
letos bomo stremeli k temu, da otrokom ponudimo 
lepo izkušnjo vere. Otroci danes uporabljajo kvalitetne, 
sodobne in lepo oblikovane veroučne pripomočke. 
Vsebine in pristopi sledijo sodobnim smernicam ter so 
rezultat stalnega izobraževanja in osebnostne rasti vseh 
nas, ki sodelujemo pri katehezi. Poleg rednih katehez 
bomo tudi letos ponudili dodatne možnosti duhovne 
rasti, kot je sodelovanje pri družinskih svetih mašah, 
šmarnice, oratorij in še marsikaj. 

Našteval sem različne vzgibe, ki starše na začetku 
veroučnega leta pripeljejo v našo pisarno. In z njihovo 
držo je mogoče povedati že marsikaj o tem, kakšne 
»učinke« si je mogoče obetati od veroučnega procesa 
posameznih otrok. Seveda nihče ne dvomi v moč Božje 
milosti, ki najde pot tudi med zelo priprtimi vrati in 
naredi kak čudež. 

A dolgoletne izkušnje kažejo, da so učinki verouka v zelo 

veliki meri odvisni od motiva in drže staršev otrok, ki jih 
vpisujejo k verouku. V družinah, kjer je vera preprosto 
del življenja, si lahko obetamo večjo bero duhovnih 
sadov. V družinah, kjer je vera zgolj ena od prostočasnih 
dejavnosti otrok in kjer so starši prepričani, da so za 
posredovanje vere zadolženi kateheti pri verouku, bodo 
sadovi zelo verjetno bolj pičli. 

Veliko več kot zbirka znanj
Vera pač ni zbolj zbirka znanj in resnic, ki se jih človek 
nauči, ampak je drža, je odnos. Tega pa se ne da 
»naučiti« v eni uri na teden, ampak se – tako kot 
druge vrednote – prenaša s staršev na otroke. Kar 
je dragoceno staršem, bo slej ko prej dragoceno tudi 
njihovim otrokom. Če pa pričakujemo, da se bo otrok 
»naučil« vere zgolj v nekaj urah verouka, ob tem ko 
odrasli do duhovne sfere svojega življenja gojimo 
ravnodušen odnos, lahko otrokom s tem naredimo celo 
zelo veliko škode. Če vztrajno zahtevamo, da otroci 
hodijo k verouku, sami pa kažemo, da je vera nekaj 
povsem obrobnega ali manj pomembnega, lahko to 
vodi srce otroka v občutja zmedenosti in razcepljenosti. 
Tak pristop bi težko obrodil dobre sadove. 

Zadnja leta se oblikuje še en pristop k »verouku«, 
imenovan družinska kateheza, pri katerem v katehetsko 
dogajanje vstopa celotna družina skupaj. Dve leti smo 
ta program preizkušali in se ob tem učili. Letos smo ga 
prvič ponudili vsem staršem in možnost je bila dobro 
sprejeta, precej družin se je odločilo za ta pristop. To se 
mi zdi vzpodbudno. 

Vsekakor smo vsi odrasli kristjani poklicani biti zgled 
otrokom in mladim. Pred nami je vedno svež izziv, kako 
pokazati, da hoja po Jezusovi poti vodi v polno življenje. 
Vsi sodelavci pri katehezi pa vse vabimo vabimo k 
velikodušni molitvi, da bi bila vrata mladih src široko 
odprta za dragocena sporočila vere. 

Mitja Markovič



Pred nami
ZAČETEK VEROUČNIH SREČANJ.V prihodnjem tednu pričenjamo redna veroučna srečanja. Veroučni 
urnik je objavljen na spletni strani, starši prijavljenih veroučencev pa ste ga prejeli tudi po elektronski 
pošti. Če ste zamudili vpis, pa vseeno želite, da bi vaši otroci obiskovali župnijski verouk, lahko vpis 
opravite v petek dopoldne v času uradnih ur. 

BLAGOSLOV NA BOTRIČNICI. Naslednjo nedeljo bo blagoslov obnovljenega ostrešja in fasade na 
naši podružnici na Botričnici, in sicer ob 10.30. V goste smo povabili našega nekdanjega kaplana 
Borisa Tibauta. Po sveti maši nas domačini vabijo k druženju in pogostitvi. 

Vrednost celotne investicije obnove je 45.300 €. V to vrednost je vključeno pleskanje fasade, ki je 
bilo v celoti prostovoljno delo, materialni stroški barvanja fasade pa so dar družine Kovačič. Vrednost 
kritine in krovskih del, ki ostajajo za plačilo je tako 41.750 €. Del tega računa smo že morali poravnati 
in sicer iz župnijskih prihrankov, znaten delež pa še čaka za plačilo. Po praznični sveti maši naslednjo 
nedeljo bo zato tudi darovanje (ofer) okrog oltarja. Vabljeni k velikodušnosti. 

TONE STOPA NA POT PRIPRAVE NA DIAKONAT. V soboto bo Tone Horvat sprejet med pripravnike 
za diakonat. Slovesnost, ki jo vodi naš škof Maksimilijan Matjaž, po potekala v Marijini cerkvi v 
Petrovčah, ob 10h. Lepo vabljeni! 

SREČANJE STAREJŠIH ŽUPLJANOV. Župnijska Kartias Šentjur pripravlja srečanje starejših, bolnikov 
in invalidov naše župnije v nedeljo 15. septembra. Od 14.30 do 15h bo zbiranje v župnijski cerkvi, v 
tem času bo priložnost za sveto spoved. Ob 15. uri bo sveta maša, kdor bo želel bo lahko prejel tudi 
zakrament bolniškega maziljenja. Po maši bo sledilo druženje s pogostitvijo v veroučnih prostorih pri 
cerkvi. Lepo vabimo vse starejše, bolne in invalide na srečanje. Prosimo njihove svojce, da pripeljete na 
srečanje svoje sorodnike, znance, ki drugače ne morejo k maši v cerkev.

ZAČETEK SREČEVANJ ZAKONSKIH SKUPIN. Prihodnjo nedeljo popoldne družine članov vseh 
zakonskih skupin romamo na Rifnik, kjer s skupno molitvijo pričenjamo novo sezono srečanj naših 
zakonskih skupin.  

ČIŠČENJE CERKVE IN OKOLICE. S septembrom ste skrb za urejenost naših prostorov že prevzeli 
verniki s Pešnice. Ob tem se zahvaljujemo vsem župljanom Šentjurja, Botričnice in Kamena, ki ste 
čistili cerkev in kaplanijo v avgustu. 



ponedeljek
9. september

Sveti Peter
Klaver

18.30: + Viktorijo Bukovšek
+ Antona Bezgovška (obl.) 
za zdravje

torek
10. september

Sveta
Pulherija

18.30:  + Marijo Kosmač
+ Jožeta Roma in Jožefo (obl.) 
+ Silvo Zvonarek, Stanislavo Murgelj ter rodbino Zvonarek

sreda
11. september

Sveti
Hijacint 8.00: + Stanka (obl.), Tončko in Tanjo Golob

četrtek
12. september

Marijino 
ime

18.30: + Emilijo in Jožeta Doberška 
+ Angelo (obl.) in Martina Brečka
+ Ivana Kukovičiča

petek
13. september

Sveti Janez
Zlatousti

18.00 MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM
18.30: + Marjana Kolarja
+ Antona Pevca
 v zahvalo

sobota
14. september

Povišanje sv. 
Križa

18.30: + Jožeta Čokla, Jerico (obl.) in sorodnike
+ Cvetko in Jožeka Jančiča ter rodbini Svetec in Jančič
+ Marijo Jager
+ Franca, Marijo in Matica Kresnika ter Jožeta, Marijo in Joškota 
Klajnška

nedelja
15. september

24. NEDELJA
MED LETOM

7.00: + za župljane in dobrotnike župnije

9h: + Ivana Lipuša
+ Jožefo Ratej
+ Ivanko in starše Gračner in Černevšek
+ Jožefo Gorjup, Mihaela in Danico Guček
+ Milana Grejana

10.30 (Botričnica): + Alojzijo in Jožeta Mraza (obl.) in Alojza Zajca
+ Alojza (obl.) in Nikico Blažun ter starše Kovačič in Lorger

Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik. 
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